



## В Сорочинске состоялся выездной прием граждан руководителем следственного управления с работниками ООО «Птицефабрика Родина»



В ходе выездного приема граждан в Сорочинском городском округе, проведенного руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Колотовым Сергеем Федоровичем, принято 10 местных жителей, из них трое работников ООО «Птицефабрика Родина» обратились по вопросам невыплаты заработной платы и нарушении трудовых прав, четверо граждан обжаловали действия сотрудников правоохранительных органов, один заявитель рассказал о неправомерных действиях врачей больницы, пенсионерка из Сорочинска сообщила о неправомерных действиях адвоката.

Работники ООО «Птицефабрика Родина» просили руководителя следственного управления Сергея Колотова оказать содействие в решении вопроса о погашении им задолженности по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

заработной плате. Работники предприятия рассказали, что не получали заработную плату два месяца, долги по ЖКХ растут, платить иные платежи также нет возможности, каждый работник имеет семью, детей и внуков, которых необходимо содержать.

Сергей Колотов незамедлительно поручил руководству следственного отдела в рамках расследования уголовного дела решить вопрос о принятии реальных мер по ликвидации имеющейся задолженности по заработной плате работникам ООО «Птицефабрика Родина», а также дать правовую, принципиальную оценку действиям (бездействиям) должностных лиц предприятия, являвшихся руководителями общества.

По имеющимся данным, в кассу ООО «Птицефабрика Родина» поступили денежные средства, предназначенные для частичного погашения задолженности по заработной плате.

В настоящее время «Учредитель ООО «Птицефабрика Родина» нашел доводы следственного управления по Оренбургской области убедительными и заверил органы следствия о незамедлительном принятии мер для погашения задолженности по заработной плате перед работниками птицефабрики. В настоящее время задолженность по заработной плате частично погашена.

Ход рассмотрения поступивших обращений, относящихся к компетенции следственных органов, а также ход расследования находящихся в производстве дел, по которым поступили обращения, взят руководителем следственного управления на личный контроль.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1270934/folder/folder/folder/1048783>